



КРАСНЫЙ ОКТАБРЬ

ВТОРНИК

№ 32 (112763) • 21 апреля 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

12+

● 21 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Учреждение этого праздника говорит о внимании государства к большой и кропотливой работе, которую ежедневно осуществляют самые близкие к людям представители местной власти.

Сегодня на первый план в уже отлаженной системе выходит взаимодействие с населением. Жители района понимают, что именно они – хозяйева домов, дворов и микрорайонов. Слышать друг

друга, находить способы решения проблем – на современном этапе это наиболее эффективная форма взаимодействия местной власти и жителей.

Дорогие земляки! Ваше доверие – главный капитал местного самоуправления и один из мощнейших инструментов, с помощью которого можно добиться реального улучшения жизни волокончан. Спасибо вам за глубокую мудрость, всестороннюю помощь, активную гражданскую позицию.

Уважаемые сотрудники органов местного самоуправления! Пусть основополагающими понятиями для вас будут патриотизм, гражданственность, ответствен-

ность и трудолюбие. Пусть этот праздник даст отсчёт новым добрым делам на благо нашего района.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, новых интересных знакомств, творческих успехов, новых достижений и побед!

*С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района,
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального
совета Волоконовского района,
Б. ЛАВЕРЧЕНКО,
секретарь местного отделения
партии «Единая Россия»*

ПРОБЛЕМЫ ОБЩИЕ, РЕШЕНИЯ – ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ



Ежегодно 21 апреля, начиная с 2013 года, в России празднуется День местного самоуправления. Это дань уважительного отношения к миллионам людей, которые отдают свои силы и время служению землякам. В широком спектре их должностных обязанностей, направленных на экономическое и социальное развитие территорий, лежит много других, не менее важных задач.

В настоящее время, когда весь мир борется с наивысшей угрозой распространения коронавирусной инфекции, служащие местного самоуправления тоже не остаются в стороне. Они ближе всего к землякам, а потому первые узнают об их проблемах и чаяниях.

В России запущена акция взаимопомощи во время пандемии коронавируса #МыВместе. В нашем районе волонтерские штабы организованы на базе городских и сельских администраций. Волонтерами стали знакомые всем люди, правда, в средствах индивидуальной за-

щиты их порой не узнать.

Надежда Анатольевна Есина в органах местного самоуправления не новичок – возглавляя Голофеевский сельский округ, ей не единожды приходилось помогать одиноким и пожилым односельчанам. Сейчас она тоже находится на передовой: ежедневно связывается с людьми, изучает запросы, принимает заказы и лично доставляет товары. Нет для неё почётнее дела, чем помогать людям, среди которых она живет.

Подключилась к работе волонтерского штаба и сельский староста Людмила Николаевна Семёнова. Специфика работы для нее не новая, потому как помогать односельчанам женщина начала задолго до пандемии. Численность населения в хуторе Ульяновка невелика, здесь проживают в основном люди «серебряного» возраста. Небольшой продуктовый магазин кто-то посещал самостоятельно, кому-то продукты на дом доставляла староста. В современных реалиях и тем, и другим нужна помощь, потому что все оказались в группе по-

вышенного риска. И такое привычное дело, как поход в магазин, стало опасным для жизни.

– Я не хочу, чтобы в наших краях появился этот коварный вирус, а потому своих жителей оберегаю. Деревня условно поделена мною по принципу предпочтения хлебобулочных изделий: одни берут белгородскую и алексеевскую выпечку, другие – волоконовскую и старооскольскую. Производя ежедневный обход, я попутно собираю заявки на лекарства, корма для животных и другие товары первой необходимости, – рассказывает доброволец. Заявки от голофеевцев принимает специалист по работе с молодежью Анастасия Олегова Меньщикова.

– На первых порах односельчане стеснялись обращаться за помощью, но со временем привыкли к новой услуге. Теперь звонят не только пожилые, но и молодые люди, соблюдающие режим самоизоляции. Победить врага можно, объединив усилия. Свергнуть корону с вируса помогут достижения науки, медицины и ответ-

ственное принятие вынужденных ограничений от каждого жителя большой и малой Родины. Наши дорогие односельчане, оставайтесь дома, а мы сделаем небольшой, но очень весомый и добрый жест – поможем вам справиться с возникшими трудностями и не оставим наедине с проблемами, – говорит А.О. Меньщикова.

И это, скорее, не обязанность, возложенная на работников администраций, а душевный поступок, из которого складывается доверие и уважение к работникам органов местного самоуправления. Доброта, милосердие, стремление прийти на помощь всегда были и остаются в душе и характере русского человека.

В лице голофеевцев поздравляем всех работников местного самоуправления с профессиональным праздником! Желаем максимального взаимодействия между народом и властью, благополучия и процветания каждому сельскому и городскому округу Волоконовского района.

Анна ШЕВЧЕНКО

● ОФИЦИАЛЬНО

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН» РАСПОРЯЖЕНИЕ

17 апреля 2020 года № 99

О проведении восемнадцатого заседания Муниципального совета Волоконовского района третьего созыва

1. Провести восемнадцатое заседание Муниципального совета Волоконовского района **28 апреля** в зале заседаний администрации района. **Начало в 10 часов.** Внести на рассмотрение членов Муниципального совета Волоконовского района следующие вопросы:

1. Об исполнении районного бюджета за 2019 год.

2. Об утверждении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на второй квартал 2020 года по муниципальному району «Волоконовский район» для расчета размера социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям.

3. О порядке увольнения (освобождения от должности) и досрочного прекращения полномочий в связи с утратой доверия лиц, замещающих должность главы администрации Волоконовского района по контракту, муниципальные должности Волоконовского района.

4. Разное.

II. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красный Октябрь».

*Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета*

● АНОНС

С 1 июня по 10 октября в Крыму пройдет форум молодых деятелей культуры и искусств «Таврида». На него приглашают творческую молодежь области от 18 до 35 лет.

На берегу моря у участников пройдут образовательная программа, кастинги, грантовый конкурс и другое. **Регистрация уже открыта по ссылке: <https://tavri-da.art/event/forum#>. Участие бесплатное.**

Новшествами 2020 года станут круглосуточная работа, свободный выход за территорию, выбор наполнения образовательной программы, вручение премии молодых деятелей современного искусства «Таврида-Арт», открытие центра оценки компетенции.

Отметим, что в прошлом году от Белгородской области на форуме был 71 участник. Трое привезли гранты на общую сумму 2100000 рублей.



● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Среда, 22 апреля – облачно, днем +9 °С, ночью +3 °С

Четверг, 23 апреля – облачно, днем +8 °С, ночью +3 °С

Пятница, 24 апреля – переменная облачность, днем +9 °С, ночью +2 °С

Суббота, 25 апреля – облачно с прояснениями, днем +12 °С, ночью +4 °С

В РЕЖИМЕ

«ОДНОГО ОКНА»

Департамент экономического развития области совместно с федеральными структурами в усиленном режиме продолжают активно работать над мерами и сервисами для бизнеса, которые смогут обезопасить предпринимателей от самых негативных последствий.

С полным перечнем мер поддержки теперь можно ознакомиться на региональном портале центра услуг для бизнеса.

Так, на региональном портале центра услуг для МСП «Мой Бизнес» появился специализированный раздел, где каждый предприниматель региона сможет ознакомиться с подробным перечнем уже действующих мер государственной и федеральной поддержки, узнать о сроке, на который распространяются отсрочки по тем или иным налоговым платежам, аренде недвижимости или сроке, или о периоде действия моратория на взносы для индивидуальных предпринимателей.

Каждый раздел инструктирует о том, куда необходимо обратиться предпринимателю для получения поддержки, разъясняет объем кредитной ставки, срок её действия, в случае нефинансовых инструментов поддержки – на какой тип бизнеса ориентирована.

Новый раздел также содержит данные об антикризисных мерах, предлагаемых инфраструктурными организациями поддержки бизнеса: к примеру, МСП Банк, который накануне объявил о выдаче беспроцентных займов предпринимателям для выплаты заработной платы сотрудникам.

Более того, в разделе предприниматели смогут также узнать контакты региональных и федеральных горячих линий, куда можно обратиться по вопросам форс-мажорных обстоятельств, возникших при исполнении договоров, устойчивого развития бизнеса в области или же уточнить наличие того или иного товара в торговых сетях региона.

СЛУЖБА ПО Контракту

Минобороны РФ упростило поступление на контрактную службу

Сегодня поступить на военную службу по контракту в российские Вооруженные силы стало проще. Теперь все необходимые документы можно подать через личный кабинет на сайте военного ведомства.

После регистрации в личном кабинете гражданина (<https://lkg.mil.ru/>) необходимо будет выбрать раздел «Военная служба по контракту». Затем к заполненным сведениям о кандидате следует приложить **дополнительные документы**: об образовании или профессиональной переподготовке, характеристику с последнего места работы и другие.

Сформированный пакет документов отправляется в пункт отбора по контракту, территориально находящийся ближе всего к расположению новичка. В течение 5 рабочих дней предварительное решение о возможности поступления на военную службу по контракту будет доведено до потенциального кандидата в удобной для него форме.

В случае положительного решения будущему защитнику Родины вскоре будут предложены вакантные воинские должности – по телефону или на адрес электронной почты.

Граждане с высшим или средним профессиональным образованием имеют право вместо военной службы по призыву заключить контракт сроком на 2 года. Кандидат в контрактники в таком случае волен самостоятельно выбрать место службы и должность с учетом полученной специальности.

В разделе contract.mil.ru все желающие также могут ознакомиться со справочной информацией о прохождении военной службы по контракту в Вооруженных силах РФ, узнать о социальных гарантиях, правилах приема, найти ответы на все возникающие вопросы.

• СТОП, КОРОНАВИРУС!

ПРАВИЛА ПРОФИЛАКТИКИ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

ЧАСТО МОЙТЕ РУКИ С МЫЛОМ

Чистите и дезинфицируйте поверхности, используя бытовые моющие средства. Гигиена рук – это важная мера профилактики распространения гриппа и коронавирусной инфекции. Мытье с мылом удаляет вирусы. Если нет возможности помыть руки с мылом, пользуйтесь спиртосодержащими или дезинфицирующими салфетками. Чистка и регулярная дезинфекция поверхностей (столов, дверных ручек, стульев, гаджетов и др.) удаляет вирусы.

СОБЛЮДАЙТЕ РАССТОЯНИЕ И ЭТИКЕТ

Вирусы передаются от больного человека к здоровому воздушно-капельным путем (при чихании, кашле), поэтому необходимо соблюдать расстояние не менее 1,5 метра друг от друга. Избегайте трогать руками глаза, нос или рот. Надевайте маску или используйте другие подручные средства защиты.

При кашле, чихании следует прикрывать рот и нос одноразовыми салфетками, которые после использования нужно выбрасывать.

КАК ПРАВИЛЬНО НОСИТЬ МАСКУ?

Маска должна тщательно закрепляться, плотно закрывать рот и нос, не оставляя зазоров. Старайтесь не касаться поверхностей маски при её снятии, если вы ее коснулись, тщательно вымойте руки с мылом или спиртовым средством. Влажную или отсыревшую маску следует сменить на новую, сухую. Не используйте вторично одноразовую маску. Использованную одноразовую маску следует немедленно выбросить в отходы. При уходе за больным, после окончания контакта с заболевшим, маску следует немедленно снять. После снятия маски необходимо незамедлительно и тщательно вымыть руки. Маска уместна, если вы находитесь в месте массового скопления лю-

дей, в общественном транспорте, а также при уходе за больным, но она нецелесообразна на открытом воздухе. Во время пребывания на улице полезно дышать свежим воздухом и маску надевать не стоит.

ЧТО ДЕЛАТЬ В СЛУЧАЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ ГРИППА, КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ?

Оставайтесь дома и срочно обращайтесь к врачу. Следуйте предписаниям врача, соблюдайте постельный режим и пейте как можно больше жидкости.

КАКОВЫ СИМПТОМЫ ГРИППА/КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ?

Высокая температура тела, озноб, головная боль, слабость, заложенность носа, кашель, затрудненное дыхание, боли в мышцах, конъюнктивит. В некоторых случаях могут быть симптомы желудочно-кишечных расстройств: тошнота, рвота, диарея.

• ИМЕНА ГЕРОЕВ В НАШИХ СЕРДЦАХ НАВЕЧНО!

ЭТО НУЖНО ЖИВЫМ...

Сейчас, когда вся наша страна, да и не только наша, готовится достойно встретить 75-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, в каждой семье (думаю, не ошибусь) еще и еще раз вспоминают имена тех, кто не дождал до этого светлого часа.

Кто нашел последний приют в холодной чужой земле, погиб на поле брани, кто сумел выжить в горниле этой вселенской мясорубки и вернулся в родной дом. Израненный, больной, с осколками в теле, но живой. И это было счастье! Не только для уцелевшего защитника Отечества, но, пожалуй, в первую очередь, для семьи: измученных ожиданиями и непосильными тяготами матерей, детей, родных и близких...

Примерно так сложилось и в многодетной семье Трубицыных, проживающих в селе Грушевка нашего района. Отсюда на фронт ушли четверо сыновей из восьми детей (четыре дочери тоже работали, не покладая рук, и приближали Победу). А вообще в семье сначала было целых четырнадцать ребятишек, но из-за голода и лишения к началу Великой Отечественной их осталось восемь. Так что много слез пролила и хлебнула горя их мама Анна Егоровна, тем более что супруг и отец ее детей к тому времени уже ушел из жизни.

С фронта в отчий дом из четверых сыновей вернулся двое: Петр и Афанасий. Самый старший Иван и самый младший Николай погибли. Петра призвали в действующую армию в апреле 1939 года прямо со срочной службы, которую юноша проходил на Украине. Он прошел всю войну, четыре раза был ранен, всю оставшуюся жизнь носил в своем теле осколки... Вернулся к родной матери, в осиротевший дом. Больной, израненный, на костылях.

И началась для фронтовика мирная жизнь. Немного окрепнув, стал работать механизатором в своем колхозе имени Чапаева (ныне «Дружба»), обзавелся семьей, вместе с супругой Зинаидой Акимовной стали растить собственных четырех детей: трех сыновей – Николая, Михаила и Сергея и дочь Раису. Сегодня все они, слава Богу, живы, правда, дочь живет на Украине. На похороны отца-фронтовика съехались все в отчий дом, почтить его светлую память, утешить мать. Умер Пётр Михайлович Трубицын 1 мая 1977 года, в возрасте 58 лет. Ну, скажи-

те, разве это возраст, при котором уходят из жизни! А все война проклятая... Зинаида Акимовна прожила до 82 лет, помогая давно уже взрослым своим детям и внукам, которых сегодня семеро.

Вроде бы, ничего необычного. Семья как семья, таких в ту лихую годину было тысячи. Например, у автора этих строк сложилась аналогичная ситуация: отец ушел на фронт, где вскоре погиб, мать одна тянула четверых малых детей.

Правда, Петр Михайлович вернулся живым, но таким больным, израненным. Годовщина его смерти почти совпадает со светлой победной датой – 75-летием Великой Победы. Давайте же вспомним еще раз и его, и всех тех, кто не дождал до этого часа. Ведь это они ковали для всех Победу, мирную, счастливую жизнь.

В семье Николая Петровича Трубицына, старшего сына фронтовика и его супруги Любови Николаевны, хранится наградной лист сержанта, участника ВОВ Петра Михайловича Трубицына, удостоенного за свой ратный труд ордена Славы III степени. Датирован документ 8 мая 1945 года. В нем предельно кратко повествуется следующее: «Товарищ Трубицын, пулеметчик на бронетранспортере пункта сбора донесений, при доставке корреспонденции в штаб подвергся на бронетранспортере обстрелу около 15 немецких солдат. В результате машина была пробита в нескольких местах. Товарищ Трубицын смело открыл по врагу огонь, заставил фашистов залечь. Благодаря чему машина прорвалась вперед, донесение было доставлено в срок. При обстреле товарищем Трубицыным было убито 8 немецких солдат и 10 человек ранено. За проявленную смелость товарищ П.М. Трубицын достоин награждения орденом Славы III степени...»

Командир взвода подвижных средств связи лейтенант Королев».

Кроме этой боевой награды, в арсенале фронтовика имелось много других знаков воинской доблести, в том числе медаль «За отвагу». Но главное, сохранилась и живет в памяти и сердцах его детей, его семи внуков, односельчан светлая память об этом человеке – отважном воине, защитнике Отечества, заботливом отце, скромном, честном, отзывчивом человеке, настоящем патриоте своей большой и малой Родины.

Свой рассказ о фронтовике хочется закончить словами из школьного сочинения



П.М. Трубицын (фото из семейного архива)

одной из его внучек: «Близится юбилейная годовщина того незабываемого дня, когда окончилась Великая Отечественная война, оставившая самые большие потрясения в жизни наших дедов, отцов, матерей. Нам, не знавшим войны, трудно до конца понять, что это было для них. Но и мы все эти годы тоже живем с этим потрясением и ощущаем его. Наверное, не бывает ничего сильнее и страшнее, когда у тебя на глазах рушится твой мир, когда хотят стереть с лица земли твою Родину, уничтожить твоих близких. Вот в такую годину на защиту всего самого родного и встали наши деды, отцы, матери. Время летит неумолимо, но они еще не все ушли от нас. И хочется остановить мгновение, закрепить в наших компьютерах-головах память об ушедших и живых. Еще раз поклонимся им низко... Вечная память моему дедушке Петру Михайловичу Трубицыну!»

В связи с этим чистосердечным признанием в любви и благодарности к людям старшего поколения, невольно в памяти всплывают поэтические строки великого мастера пера:

Вспомним всех поименно! Горем wspomним своим... Это нужно не мертвым – это нужно живым!

Е. СИРИЧЕНКО

Апрель! Вокруг царит весеннее настроение, а природа, уже окончательно проснувшись, дарит энергию и прекрасное настроение.

Апрельские заботы в саду и в огороде, несмотря на физическую нагрузку (ведь надо уже и грядки копать, и сеять, и многолетники пересаживать), дарят радость. Соскучились дачники и огородники по работе, и даже по той усталости после напряженного дня. Столько всего надо сделать! Провести весеннюю генеральную уборку, снять укрытия с теплолюбивых кустарников, провести обрезку роз, подкормить луковичные и другие многолетники, а также решить множество других задач.

СТОЛЬКО ВСЕГО НАДО СДЕЛАТЬ!

ОГОРОДНЫЕ ЗАБОТЫ

Высеваем в открытый грунт холодостойкие культуры: редис, морковь, петрушку, салат, шпинат, укроп, пастернак, лук, горох, бобы. Их семена медленно прорастают при низких температурах. Кто при посеве придерживается лунного календаря, тот, конечно же, помнит: «корешки» (редис, морковь, корневую петрушку, пастернак, репу, свеклу) лучше высевать в дни убывающей Луны, а «вершки» – на растущей. Высаживаем в открытый грунт или под пленку рассаду лука-порея, ранней капусты и не забываем на ночь прикрывать посеы укрывным материалом.

НАЧИНАЕМ ЗАКАЛЯТЬ РАССАДУ

В теплые, тихие дни выносим её на открытый воздух, притеняя от прямых солнечных лучей. Постепенно, в течение 10-12 дней сокращаем время притенения, чтобы затем оставлять рассаду на полном солнце.

УХОД ЗА САДОВЫМИ РАСТЕНИЯМИ

В апреле еще не поздно провести побелку штамбов свежесжженной известью (2-3 кг на 10 л воды) с добавлением 0,5 кг медного купороса. Для лучшего прилипания раствора к коре деревьев, можно добавлять в раствор коровяк или глину. У плодовых деревьев ос-

матривают и замазывают повреждения коры садовым варом, удаляют поломанные ветки. Как санитарную, так и формирующую весеннюю обрезку деревьев и кустарников можно проводить только при положительных суточных температурах. Шиповник и гортензии обрезают по набухшим почкам, летнецветущие спиреи и барбарисы можно обрезать и в начале роспуска листвы.

Садовым растениям постоянно нужна дополнительная подкормка, даже если они растут на богатых почвах. Удобрения обеспечивают им сильный, здоровый рост. Если осенью под перекопку почвы вы внесли органические, фосфорные и калийные удобрения, то сейчас дайте только азотные. Если осенью не вносили удобрения, то в апреле можно применить комплексные удобрения, содержащие все три элемента: азот, фосфор, калий. Не забудьте и про хвойные растения, особенно, молодые экземпляры, зимующие впервые. Отойти от весенних перепадов температуры им поможет полив специальными удобрениями для хвойных культур и опрыскивание иммуностимулирующими препаратами.

При благоприятной погоде в апреле приступают к посадке плодовых и ягодных культур. Если саженцы не прикопаны с осени, то самое время их приобрести в пунктах продажи. Но это правило не касается саженцев, высаженных в горшки. Их высаживают путем перевалки, без разрушения земляного кома, поэтому и ср-

ки высадки существенно продлеваются.

ПОЗАБОТЬТЕСЬ О КЛУБНИКЕ

Как только почва вокруг клубники подсохла, необходимо удалить все отмершие растительные остатки с ваших посадок садовой земляники (клубники): на них остались возбудители болезней. Удаляйте их аккуратно, в сухую солнечную погоду.

Осторожно обрежьте все старые листья, стараясь не повредить сердечки и молодые листочки – растения после зимы еще недостаточно укоренились, их легко можно вытащить из почвы. Тем самым мы обеспечиваем хороший доступ солнца к корням, почва будет лучше прогреваться, создадутся благоприятные условия для роста подземной части растения. Корневая система при низкой положительной температуре почвы растет интенсивнее листьев и обеспечивает оптимальные условия для питания листьев и ягод.

Можно ли ранней весной пересаживать молодые розетки клубники? Можно, но максимально оперативно. Опоздание может негативно сказаться на дальнейшем росте: влага из почвы будет быстро испаряться. Увеличение температуры воздуха ускоряет рост надземных частей растения, и корневая система может не справиться с обеспечением их влагой, они будут подвядать.



ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ

ИНТЕРЕСНЫЙ СПОСОБ ПОСАДКИ ОГУРЦОВ



У 5-литровых пластиковых бутылей из-под воды или подсолнечного масла срезают дно и верхний конус, прикапывают на 5 см в землю, заполняют вкусной смесью (что есть: торф из теплиц 1/3, огородная земля 1/2, зола 1/6). Оставляют на 2 пальца незаполненными. В каждую сажают по 2-3 пророщенных семечка. Вдоль ряда устанавливают каркас из арматуры и натягивают пластиковую сетку 10x10 см.

Этим достигается: более ранний на 7-10 дней урожай, т.к. земля в банках лучше прогревалась; экономия воды (всего 0,5 л в день) – не растекается, а попадает прямо под корень; нет проблем с сорняками. Сорты желательно брать гибридные. А чтобы получить богатый урожай огурцов, нужно их регулярно подкармливать!

ОПИЛКИ ДЛЯ БОЛЬШОГО УРОЖАЯ

Если вы будете каждый год вносить в почву опилки, то земля станет легкой, рыхлой и мягкой. Ее воздухообмен повысится, в результате чего почва станет хорошо впитывать влагу. На поверхности земли будет прорастать меньше сорняков, да и корка образовываться не будет.

Для улучшения качества почвы желательно использовать перепревшие, а не свежие опилки. Если вы будете использовать свежие древесные опилки, то их следует перемешивать с азотными минеральными удобрениями. Например, подойдет мочевины или аммиачная селитра. Чтобы опилки могли быстрее перегнить, их можно компостировать.

В весеннее время, когда из почвы начинает испаряться влага, используйте опилки как мульчу. Для этого рекомендуется насыпать на грядки 5-сантиметровый слой древесных опилок. Мульча будет приносить пользу примерно до середины летнего периода, а потом она может создать препятствие испарению влаги из почвы. Если во второй половине лета часто идут дожди, то перекопайте мульчу с землей. Если дожди – редкое явление, а погода стоит умеренная, то смело оставляйте мульчу на поверхности почвы до осеннего периода. В октябре-ноябре ее нужно будет перекопать с землей, чтобы весной слой опилок не смог задержать оттаивание почвы.

Если вы будете вносить перепревшие опилки в почву постоянно, то земля по своим свойствам станет похожа на навоз, что благоприятно скажется на количестве и качестве вашего урожая.

ВЕСЕННИЙ УХОД ЗА ЧЕСНОКОМ

Как только листья чеснока появятся из земли, посадки подкармливают азотным удобрением. Для этого в 10 л воды растворяют 1 ст. ложку мочевины, расход – 10 л на кв. м.

Когда листья чеснока достигнут высоты 10-15 см, отгребают землю от луковицы, обсыпают золой и возвращают землю на место. Эту операцию повторяют при появлении стрелок.

Удаляя стрелки чеснока, оставьте несколько штук. По ним можно легко определить оптимальный срок уборки урожая. Как только на головках растрескается обертка и бульбочки начинают выглядывать наружу, пора копать чеснок.

Для оздоровления посадочного материала рекомендуется регулярно омолаживать возделываемый сорт путем посева воздушных бульбочек. В первый год выращивания из них образуются однозубки. Их высаживают осенью и на следующий год получают нормальные многозубковые луковицы.

ДЕСЯТЬ СЕКРЕТОВ ПРИ ВЫРАЩИВАНИИ КРУПНОГО РЕПЧАТОГО ЛУКА

1. Лук не любит глинистой почвы, если у вас такая почва, нужно на грядку обязательно насыпать песка, торфа, все перемешать. А еще нужна слабощелочная почва, если у вас кислая, обязательно с осени нужно внести доломитовую муку для раскисления.

2. При посадке севка нужно опустить его на 10-20 минут в раствор марганцовки для обеззараживания посадочного материала.

3. Затем нужно обрезать верхушечку, чтобы лук быстрее пророс.

4. В рядок насыпать немного обычной соли, поможет в борьбе с луковой мухой.

5. Рядом с грядкой лука обязательно сажайте грядку с морковью, которая опять же отпугнет луковую муху. А лук, в свою очередь, отпугивает морковную муху. Так сказать, польза обоюдная.

6. Сделайте три подкормки. 1-ая – в фазе двух листочков – навозная жижа (1 л навоза на ведро воды) или куриный помет (1

стакан на ведро воды) плюс 30-40 г суперфосфата, предварительно растворенного в теплой воде, плюс стакан золы. 2-ая подкормка через две недели: суперфосфат – 30 г плюс мочевины 10 г плюс калий 5 г на ведро воды. 3-я подкормка – в конце июня – суперфосфат 30 г + мочевины 10 г + калий 5 г. Если будете подкармливать в начале июля – азот (мочевину) исключите. Не допускайте избытка азотных удобрений, будет хорошее перо, а головки пострадают. Из калийных удобрений лучше всего подойдет сернокислый калий, так как лук требователен к сере. А от калия зависит сохранность лука. Он еще есть в золе.

7. Ни в коем случае не применяйте в подкормках свежий навоз и хлористый калий (если его и вносить, то только с осени) – сразу же снизят свои урожаи. Не пренебрегайте фосфором – от него во многом зависит величина луковицы.

8. Чтобы лук сохранялся как можно дольше,

необходимо его убрать своевременно, а именно, до первых августовских дождей. Лучше всего – в конце июля.

9. Конечно же, нужно как можно лучше просушить лук на чердаке, где гуляет ветер. Затем снять всю засохшую грязь, отрезать высушенное перо, оставив 8-10 см.

10. А еще, советуем время от времени перебирать лук. Если вдруг испортится хотя бы один – от него начнут портиться и другие.





Администрация городского поселения «Поселок Волоконовка» поздравляет с ЮБИЛЕЕМ специалиста по муниципальной собственности и ЖКХ **Ольгу Николаевну ТЕРЕБЧУК**. Пусть в жизни останется только радость и любовь, счастье и удача. Пусть не будет места для тревог и неудач. Желаем красоты душевной и вечного обаяния, уважения и процветания. Пусть здоровье крепчает и всегда будет хорошим настроением.

ГУП БЕЛОБЛТЕХИНВЕНТАРИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ СЛЕДУЮЩИЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ:

Техническая инвентаризация жилых домов, зданий, строений, квартир, объектов незавершенного строительства, линейных сооружений, автомобильных дорог. По результатам составляется технический паспорт на здание, поэтажные планы и экспликации на все помещения.

Изготовление технических планов, которые необходимы при предоставлении в орган регистрации прав заявлений о постановке на учет объекта недвижимости; об учете части или частей объекта недвижимости; об учете изменений объекта недвижимости.

Изготовление межевых планов, которые необходимы при предоставлении в орган регистрации прав заявлений о постановке на учет земельного участка; об учете части земельного участка; об изменении уникальных характеристик земельного участка.

Изготовление актов обследования, необходимых для снятия объекта недвижимости с Государственного кадастрового учета.

Рыночная оценка стоимости объектов недвижимости (зданий, сооружений, жилых домов, квартир, земельных участков, земельных паев, машин и оборудования), автотранспорта, акций и ценных бумаг и др. для вступления в наследство, купли-продажи, раздела имущества в судебном порядке, залога.

Выполнение всех видов обмерочных работ, по результатам которых составляется поэтажный план, экспликация.

Юридические услуги (консультации, составление договоров купли-продажи, дарение, исковых заявлений, сопровождение сделок с недвижимостью).

Предприятием оказываются экспресс услуги, срок выполнения составляет от 1 до 3 дней (в зависимости от вида работ).

Адрес: 309650, п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 82, Тел.: 8 (47235) 5-07-24. Факс: 5-18-98, volbti@mail.ru

Новооскольский почтамт уведомляет, что с 20 по 30 апреля будет проводиться Всероссийская декада подписки на второе полугодие 2020 года за наличный расчет во всех отделениях почтовой связи. При предъявлении соответствующего удостоверения (ветеран, участник ВОВ, инвалид 1 и 2 групп) предоставляется скидка.

****СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ продавец-кассир в магазин самообслуживания.** Заработная плата от 25 000 руб. Тел. 8-920-562-59-99 (Наталья Сергеевна, ИП Гамалей Г.С.).

****СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ благоустроенная двухкомнатная квартира** в п. Пятницкое, пл. 49,8 кв. м. Тел. 8-952-428-17-40.

****СНИМУ дом в п. Волоконовка** (со всеми удобствами и мебелью). Тел. 8-920-418-47-04.

****РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, микроволновок, пылесосов, бойлеров и т.д., заправка фреона.** Выезд на дом в день обращения. Пенсионерам и льготной категории граждан – скидка. Гарантия – 1 год. Мастерская находится в п. Волоконовка, по ул. Комсомольской (остановочный комплекс). Тел. 8-905-170-04-44 (Иван).

****РЕМОНТ стиральных машин, холодильников, пылесосов, микроволновок и бойлеров** всех марок, любой сложности, с выездом на дом в удобное для вас время. **Заправка фреона.** Гарантия до 1 года. Мастерская находится в п. Волоконовка, ул. Лавренова, 17. Тел. 8-920-550-22-24.

****РЕМОНТ стиральных машин-автоматов любой сложности.** Замена тэна или насоса – по 1600 руб. **СКУПАЕМ старые машинки-автоматы!** Гарантия – 1 год. ИП Лебедев С.В. Тел. 8-920-572-46-95.

****ИЗГОТОВИМ кованые ворота, простые из профлиста, а также палисадники, козырьки, ограды, лавочки. УСТАНОВИМ заборы, навесы из поликарбоната и металла.** Тел. 8-952-424-15-46.

****АСФАЛЬТИРОВАНИЕ дворов, площадок** из своего материала. Быстро, качественно, недорого. Тел. 8-910-364-80-97.

****ДОСТАВКА («ЗИЛ» и «КамАЗ»): щебень, песок, шлак ОЭМК, керамзит насыпом и в мешках, чернозем, грунт, бой кирпича, навоз. Вывоз строительного мусора и другие грузоперевозки.** Тел. 8-920-593-70-12.

****ДОСТАВКА шлака ОЭМК, песка, щебня, керамзита.** Тел. 8-920-207-96-71.

****ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на автомобиле «Газель»,** длина кузова 4,2 м. Помощь при погрузке. Тел. 8-920-553-68-35.

ВАС БЛАГОДАРЯТ

Выражаю огромную благодарность **всем жителям ул. Буденного**, за оказание материальной помощи семье Марины и Андрея Ющенко, у которых случился пожар в доме. Огромное вам спасибо за доброту, понимание и отзывчивость. Дай вам Бог всем крепкого здоровья. **Семья Ющенко будет благодарна за любую помощь, так как сгорело много мебели, одежды, посуды.** Тел. 8-920-559-79-71.

Т.И. Лыгина, председатель ТОС «Заломное».

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА!

За 3 месяца 2020 года на территории Волоконовского района зарегистрировано 10 пожаров, из которых: 4 в жилом секторе; 1 возгорание автомобиля; 5 выжиганий сухой растительности и сжигания мусора. При пожарах погибших и пострадавших не было.

В связи с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода значительно возрастает риск возникновения пожаров, основными причинами которых является деятельность человека. Многие, не задумываясь о возможных последствиях, решают проблему утилизации мусора самым простым, но небезопасным способом – путем сжигания. Костры разводят во дворах домовладений, вблизи жилых домов и хозяйственных построек.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2012 года № 390 «О противопожарном режиме» **запрещено сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.** Лица, допустившие нарушение противопожарных требований, подлежат привлечению к административной ответственности по статье 20.4 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые влекут предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей. **За истекший период сотрудниками отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Волоконовскому району в отношении граждан вынесено 10 протоколов об административном правонарушении, из них троим выписан штраф на сумму 2000 рублей.**

Если у вас возникли вопросы в сфере выполнения требований пожарной безопасности, **можете обратиться за консультацией в отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Волоконовскому району по адресу:** п. Пятницкое, пр-т Марсеевой, д. 12. Тел. 5-62-44.

Отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Волоконовскому району

МВД РОССИИ РАЗЪЯСНЯЕТ

В связи с необходимостью принятия дополнительных мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19 Министерство внутренних дел Российской Федерации и подразделения системы МВД России с 27 марта временно приостанавливают личный прием граждан.

Заявителям **рекомендуется** направлять свои обращения письменно, на бумажном носителе через операторов почтовой связи, в электронной форме посредством сервиса «Прием обращений граждан и организаций» официального интернет-сайта МВД России и официальных интернет-сайтов подразделений системы МВД России, либо оставлять в почтовом ящике органа внутренних дел Российской Федерации (при его наличии).

****В** связи с закрытием отдела «Обувь» в торговом центре «Весна» **тотальная РАСПРОДАЖА мужской кожаной и женской обуви** (зима, весна, лето, осень), а также **женской верхней одежды, плащей.** Цены – пополам!

****КУПЛЮ двигатели марки УД-15, УД-25 на трактор «Т-12».** Тел. 8-920-561-13-92.

****КУПЛЮ домашний картофель на посадку.** Тел. 8-951-766-57-48.

****КУПЛЮ мёд.** Тел. 8-961-174-16-21.

****КОМБИКОРМА для мелкой птицы:** ПК-5 «Рост» (Ставрополь), качество, 40 кг – 1350 руб., стартовый от нуля 40 кг – 1500 руб., по 5 кг – 200 руб., **разные сорта картофеля, мука** (Старый Оскол), 50 кг – 1350 руб., **различные виды искусственных цветов.** Адрес: п. Волоконовка, ул. Чехова, 20А, с 8 до 21 часа, без перерыва и выходных.

****ПРОДАМ суточную и подращенную птицу: бройлер, голушка, доминанты** (цыплята-несушки), **редбро** (цветной бройлер). В наличии и под запись. Собственное производство. Птенцы пропоены по возрасту. Тел. 8-920-570-96-35.

****Волоконовский инкубаторий РЕАЛИЗУЕТ молодняк птицы.** Тел. 8 (47235) 5-07-22.

****ЗАКУПАЕМ мясо: говядину, конину, КРС, коров.** Дорого. Расчет сразу. Тел. 8-905-879-60-79, 8-961-165-99-82, 5-21-11.

ЭЛЕКТРИКА, САНТЕХНИКА, гарантия, обслуживание. Тел. 8-920-571-28-30. реклама

при фрезерв ПРИГЛАШАЕМ НА ВАХТУ В БЕЛГОРОДЕ Резюме

ТРЕБУЮТСЯ:

- ▶ КОМПЛЕКТОВЩИКИ/ЦЫ
- ▶ УПАКОВЩИКИ/ЦЫ
- ▶ РАЗНОРАБОЧИЕ
- ▶ ГРУЗЧИКИ/ЦЫ
- ▶ РАБОТНИКИ ТЕПЛОЦ

МЫ ГАРАНТИРУЕМ:

- ▶ ЗП от 40 000 рублей ▶ Бесплатное проживание
- ▶ Бесплатное питание ▶ Ежемесячное авансирование

8 (800) 200-27-15 (звонок бесплатный)

ДЕКЛАРАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ ПРОДЛЕНА НА ТРИ МЕСЯЦА

Межрайонная ИФНС России № 6 по Белгородской области сообщает, что в соответствии с п. 3 Постановления Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 г. № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики» **продлен срок проведения декларационной кампании 2020 года на 3 месяца.**

Представить декларацию 3-НДФЛ необходимо, если в прошлом году налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения, получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Отчитаться о полученных доходах также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица.

Если налоговый агент не удержал НДФЛ при выплате дохода и не сообщил в налоговый орган о невозможности удержать налог (в том числе о сумме неудержанного НДФЛ), то такой доход необходимо задекларировать самостоятельно. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит налогоплательщику уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2020 года. Предельный срок подачи декларации не распространяется на получение налоговых вычетов. В этих случаях направить декларацию можно в любое время в течение года.

Заполнить декларацию 3-НДФЛ можно с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» онлайн. После обновления сервиса сделать это стало проще и быстрее. Достаточно выбрать одну из шести жизненных ситуаций: декларирование дополнительных доходов от сдачи недвижимости в аренду; имущественный налоговый вычет (на покупку/строительство) недвижимости; социальный налоговый вычет за обучение; социальный налоговый вычет за лечение или покупку лекарств; социальный налоговый вычет по расходам на благотворительность; инвестиционный вычет.

По возникающим вопросам вы можете обратиться в налоговую службу по единому телефону горячей линии: 8-800-222-22-22.

ЕНВД отменяется с 1 января 2021 года

Межрайонная ИФНС России № 6 по Белгородской области сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 29.06.2012 № 97-ФЗ система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД) с 1 января 2021 года не применяется.

Организации и индивидуальные предприниматели, применявшие ЕНВД, могут перейти на следующие режимы налогообложения: на упрощенную систему налогообложения. Индивидуальные предприниматели, привлекающие при осуществлении своей деятельности не более 15 работников, могут перейти на патентную систему налогообложения; индивидуальные предприниматели, не имеющие наемных работников, могут перейти на применение налога на профессиональный доход.

Организации и индивидуальные предприниматели при применении указанных режимов освобождаются от уплаты тех же налогов, что и при ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ), налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций (физических лиц). Информация о существующих режимах налогообложения размещена на сайте ФНС России (www.nalog.ru).

ООО «РМК» (п. Волоконовка, ул. Чехова, 24) ЗАКУПАЕТ лом и отходы черных металлов от физических и юридических лиц: по цене от 11 300 руб. за тонну. Возможен вывоз собственным транспортом. Обращаться по тел: 8 (47235) 5-03-25. реклама

Коллектив Староивановской средней школы выражает глубокое соболезнование Игорю Владимировичу Гусеву в связи с безвременной смертью его жены **Валентины Викторовны.**

Выражаем искренние соболезнования Ирине Валерьевне и Сергею Александровичу Кравцовым в связи со скорострительной смертью их матери и тещи **Людмилы Александровны ЖУРАВЛЕВОЙ.**

Семьи Губиных и Копица.

Коллектив Волоконовского детского сада комбинированного вида №1 «Березка» выражает глубокое соболезнование Ивану Васильевичу и Татьяне Алексеевне Ифановым по поводу смерти его матери и свекрови **Екатерины Ивановны ИФАНОВОЙ.**

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ
Учредители: Департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Администрация муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Красный Октябрь».

Главный редактор И.А. Хорошилова
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Выпущена из реестра зарегистрированных средств массовой информации ПИ № ТУ31-00336 от 08 августа 2018 года.

Адрес редакции и издателя: 309650, Белгородская область, п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 63. E-mail: vol-kr@yandex.ru
Телефоны: редактор 5-02-71
ответственный секретарь 5-00-06
отдел экономики и социальных проблем 5-13-48
корреспондент-обозреватель 5-08-02
бухгалтер, прием объявлений 5-09-71
специалист по сетевому изданию 5-01-38
Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс 50795
Объем 1 п.л. Тираж 6849 экз. Заказ 2846
печатать по графику и фактически в 12.00